
令和元年度　夏休み生活アンケート（実数）

NO. はい だいたい あまり いいえ

1 55 97 52 12

2 61 114 29 12

3 151 40 22 3

4 99 86 22 7

NO. はい だいたい あまり いいえ

1 54 81 29 5

2 61 88 18 2

3 124 35 9 1

4 80 66 18 4

NO. はい だいたい あまり いいえ

1 50 66 49 33

2 57 79 39 23

3 109 54 22 13

4 79 72 36 10

NO. はい だいたい あまり いいえ

1 159 244 130 50

2 179 281 86 37

3 384 129 53 17

4 258 224 76 21

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校比率

ある 7 1 1 8 1.4%
ない 208 168 197 573 98.6%

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校比率

はい 5 1 1 7 1.2%
いいえ 1 0 0 1 0.2%

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校比率

ある 4 1 2 7 1.2%
ない 212 168 195 575 99.0%

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校比率

はい 2 1 0 3 0.5%
いいえ 2 0 2 4 0.7%

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校比率

ある 5 4 1 10 1.7%
ない 211 165 195 571 98.3%

回答 第１学年 第２学年 第３学年 全校 全校比率

はい 2 1 1 4 0.7%
いいえ 0 1 0 1 0.2%

わからない 3 2 0 5 0.9%

睡眠はしっかりとれましたか？

１学年集計

質問内容　　　　　　　　　　　　　　　　　回答

早寝早起きはできましたか？

規則正しい生活はできましたか？

ごはんは、一日三食、おいしく食べられましたか？

5

インターネッ
ト上ントラブ
ルはあった

か？

その問題は
解決した

か？

6

いじめを受け
たと感じた

か？

その問題は
解決した

か？

7

家庭での悩
みはある

か？

その問題は
解決した

か？

２学年集計

質問内容　　　　　　　　　　　　　　　　　回答

早寝早起きはできましたか？

規則正しい生活はできましたか？

ごはんは、一日三食、おいしく食べられましたか？

睡眠はしっかりとれましたか？

３学年集計

質問内容　　　　　　　　　　　　　　　　　回答

早寝早起きはできましたか？

規則正しい生活はできましたか？

ごはんは、一日三食、おいしく食べられましたか？

睡眠はしっかりとれましたか？

全校の集計

質問内容　　　　　　　　　　　　　　　　　回答

早寝早起きはできましたか？

規則正しい生活はできましたか？

ごはんは、一日三食、おいしく食べられましたか？

睡眠はしっかりとれましたか？


